

Ayuntamiento de Alzira
Intervención

Corrección de errores del edicto del Ayuntamiento de Alzira sobre aprobación definitiva de la modificación de créditos número 5/14 del presupuesto general vigente, por créditos extraordinarios y suplementos de créditos.

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertidos errores en el edicto del Ayuntamiento de Alzira sobre aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos número 5/14 del presupuesto general vigente, por créditos extraordinarios y suplementos de créditos, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia número 106, de 6 de mayo de 2014, se efectúa la siguiente rectificación:

Donde dice:

AUGMENTO DEL ESTADO DE GASTOS:

CAPÍTULO 1	GASTOS DE PERSONAL	130.000,00
------------	--------------------	------------

FINANCIACIÓN: Aumento del estado de ingresos:

CAPÍTULO 3	TASAS, PRECIOS PÚBLICOS Y OTROS INGRESOS	130.000,00
------------	--	------------

Debe decir:

AUGMENTO DEL ESTADO DE GASTOS:

CAPÍTULO 1	GASTOS DE PERSONAL	130.000,00
------------	--------------------	------------

FINANCIACIÓN: Disminución del estado de gastos:

CAPÍTULO 3	GASTOS FINANCIEROS	130.000,00
------------	--------------------	------------

Alzira, 6 de mayo de 2014.—La alcaldesa, Elena Bastidas Bono.

2014/11970